EXAMEN FINAL ERGONOMIA VISUAL (8 Junio 2004)

Nombre:

Apellidos: LESO N C/L@/N

Duracion ! 3 horay
Las 6 cuestiones tearicas valen | pto. cada una. Los 2 problemas valen 2 ptos. cada uno. NO SOBREPASAR
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1. Diferencias y semejanzas entre fotoablacion. fotocoagulacion v fotodisrupeion por accion

laser en el globo ocular. P

Totb Mdacrsin: o ﬁn-rp-ru.‘/tu sy,




2. A partir de la definicion de luminaria, describe las formas basicas de control de la luz.
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3. ¢(Por qué es mas adecuada una lampara de vapor de Na de alta presion para iluminar las

calles que una lampara fluorescente o de descarga de Hg a alta presion? Justifica la respuesta
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4. ;Qué variables hay que tener en cuenta para evaluar la gravedad de Ia lemén ocular por un
1 9
agente quimico’ T\ \I\)-
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5. Explica los métodos posibles para controlar los imbalances estaticos y dindamicos de

luminancia que puede sufrir un usuario de PVDs, a : !
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6. Explica el experimento de Weston y la definicién de rendimiento visual que utilizo. Dada
una configuracion tamano 5s y contraste C de la tarea visual definida por Weston, representa

graficamente la variacion del rendimiento visual R en funcion del nivel de iluminacion E.
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1.

PROBLEMAS d

La empresa “Protec-Eye™ pretende fabricar y ' comercializar protectores oculares
espectralmente planos para laseres utilizados en medicina estética, Para ello debera tener en
cuenta el factor de transmision espectral de “seguridad” para cada tipo de laser, Si el ldser
pulsado (700 nm) de la empresa “Lasing-Dermo™ emite durante 50 ms un haz circular de 2
mm de didmetro ¥ con una potencia de 5 mW, scudl debe ser la densidad optica D del

protector ocular? (Considera el factor espectral Cg = | para este haz ldser en los datos
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proporcionados en el formulario.)
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2. Pretendemos utilizar un monitor TFT convencional para la medida de la agudeza visual AV

¢en un gabinete optométrico. Las especificaciones técnicas del monitor son:

TIPO | RESOLUCION PIXEL
17 pulgadas | 1024 x 768 pixeles 0.25 mm

a) Si presentamos la carta de 41V en polaridad negativa (FONDO = BLANCO, TEST =
NEGRO). si la luminancia minima de la pantalla es Ly, = 5 ed/m® v deseamos configurar
el contraste de la carta a €' = 0.97, ;cudl ha de ser la luminancia maxima Ly”?

b) Si un sujeto con agudeza visual A} = 1 utiliza el monitor en tareas ofimaticas
convencionales con una letra de tamano 55 = 1.8 mm a una distancia tipica de « = 70 em,

r.--"'
;Podemos considerar esta tarea visualmente comoda aplicando la regla 3x de Sheedy? L
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FORMULARIO

Exposicion = Irradiancia®* Tiempo: H(k)=E (L)-r |

ff H
Fltro optico protector: D=—-logt = Iug\ i ]
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Visible

400 1 700 100 fs 10 10 ps 0.5 Cy pelfem’ 0,15 Cp miim?

400 1o 700 10 psto | ns 27 Cy 1% Jem? 2T Gy M klim?

400 1o 700 I nato I8 ws 0.5 C whiem® 5 Cy mlim?

400 1o X I8 s b 00 s 1.3, 19 mlfem? 18C, 2" Jim?

Dal limugs for 400=800 nm visible laser exposures at ¢ > [0 5 (all for T-mm limiting
apertun)

Photochemical®

400 10 600 108t 1008 10.Cy mlfem?® 100 Cy Jim? for a < |1 mead (y = 1]
mirad"}

00 o 600 100 5 1o 30 ks 01 Cy mWiem? | Cy Wim? for o < 1] mrad

&) o 600 100 s 0 10 ks 0.1 Sy mWiem? 1 Cy Wim? furtnb-llnuﬂw-l.l
1% mendd)

200 1o 600 10 ks 1o M) ks 10 €3 mWiiem?® sty 100 €y Wiim? &r) 15ee Nowe*)

Thermal* {all for 7-mm Lmiting
aperture)

400 o 700 10 5 o 30 ks 1.0 mWicns# 10 Wim? for ¢ < 1.5 mrad

400 1w 700 105t 1.8 C, 5" mllem® 18 Cy AT Jim? for & > 1.5 mrud

400 to 700 Ty5t030 ks 18Cy Ty mWicm? 18 Ce T2 Wim?  fora > 1.5 mead
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